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Рис. 1. Динаміка продажів ТОВ «МДІНА, ЛТД» за 2019-2020 рр. [2] 

 

Для підвищення знань персоналу та ефективного просування та підбору 

опалювального обладнання підприємства на ринку Запорізької області, було 

прийнято рішення впровадити низку вебінарів з компаніями постачальників. 

Це дало змогу зберегти обсяги продажів та одночасно не втратити 

покупців, а також підвищити мотивацію співробітників. 
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В сучасних умовах господарювання підприємств успішна реалізація цілей 

і завдань їх розвитку значною мірою залежить від ефективного використання 

інформації, що є основою інформаційного забезпечення їх діяльності і однією зі 
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господарювання є забезпечення його менеджменту оперативною та повною 

обліково-економічною інформацією щодо всіх аспектів операційної діяльності. 

Одним із шляхів його вирішення є адаптація та актуалізація наявних 

інформаційних систем та технологій відповідно до потреб підприємства та 

зовнішнього середовища.  

Сучасний український оборонно-промисловий комплекс у його сучасній 

формі є не самостійним цілеспрямовано створеним комплексом, а частиною 

єдиного радянського. Відразу після здобуття незалежності це стало причиною 

глибокої кризи з багатократним зменшенням виробництва та зайнятості ще з 

90-х рр. ХХ ст. і триває до сьогодні [1]. 

Згідно статистичних даних спостерігається негативна тенденція 

скорочення обсягу продажів зброї Україною протягом останніх трьох років. На 

сьогодні понад 50% державного замовлення з виробництва зброї виконується 

приватними компаніями [2], оскільки державна монополія на експорт зброї 

була скасована у 2018 р. Територіально підприємства розміщені по всій 

Україні, що обумовлено вимогою національної безпеки – забезпечення 

територіальної диверсифікованості.  

В Україні останніми роками почали розвиватися загалом нові та відносно 

нові для нашої оборонної промисловості види виробництв і напрями діяльності, 

зокрема деякі напрями ракетобудування, поряд з яким розвиваються і інші 

напрями виробництва озброєнь, військової техніки, продукції подвійного 

призначення, броньової техніки, безпілотних літальних апаратів тощо.  

Складна політична ситуація в країні сприяє зростанню ролі сфери 

оборони для суспільства в цілому, впливає на підвищення ролі державного 

підприємства «Шепетівський ремонтний завод», як державної компанії. Це 

підприємство є важливою ланкою у системі державної безпеки та забезпечення 

боєздатності української армії. Воно має чітку організаційну структуру, 

оперативне управління якою здійснює директор. Наявний ряд резервів для 

забезпечення підвищення подальшої ефективності діяльності, а саме поєднання 

ремонту у військах силами спеціалізованих виїзних бригад із ремонтом 

окремих комплектуючих, переобладнання наявних будівель під цілі 

подальшого розвитку операційної діяльності тощо.  

Основу діяльності будь-якої організації становлять її ділові процеси, або 

бізнес-процеси, які визначаються цілями й завданнями діяльності суб’єкта 

господарювання. Головним бізнес-процесом державного підприємства 

«Шепетівський ремонтний завод» є процес ремонту військової техніки і зброї. 

Розроблено функціональну модель даного процесу за допомогою методології 

SADT, і визначено основні його етапи: дефектація виробу, узгодження умов та 

укладання договору, ремонт, випробування та відпуск виробу. Також 

побудовано модель потоків даних – DFD, що дозволяє проаналізувати рух 

інформації між етапами проходження процесу. 

Для інформаційної системи було розроблено базу даних, структура якої 

повністю описує бізнес-процес ремонту військової техніки і зброї та взята за 
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основу при розробці інформаційної системи. В результаті розроблено 

інформаційну систему на основі платформи 1С:Підприємство.  

Детальну аналітику можна проводити в середовищі R. В основі 

написаний програмний код, який шляхом маніпулювання даних, статистичних 

обчислень та їх графічного представлення дозволяє здійснити аналіз різних 

вимірів і навести деталізовані відомості за обраний період часу щодо структури 

та обсягів замовлення у розрізі контрагентів, видів робіт, структурних 

підрозділів підприємства. Така деталізація може бути тривимірною, коли 

аналізуються три виміри (обсяг замовлень за контрагентами і видами робіт) та 

двохвимірною, коли аналізу підлягають два виміри (обсяги відремонтованих 

виробів за контрагентами).  

Подальший розвиток підприємства може бути пов’язаний як з 

розширенням асортименту послуг, що надаються, і виробленням нових товарів, 

так і з залучення нових клієнтів для збільшення доходу від надання послуг. 

Розроблена інформаційна система дозволяє автоматизувати бізнес-процес 

надання послуг контрагентам, фіксувати основні операції, які мають місце на 

підприємстві та виводити узагальнену аналітичну інформацію за певний 

часовий проміжок.  
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8 грудня 2019 року, саме цю дату вважають початком зародження 

всесвітньовідомої пандемії COVID-19. Цей період став переломним для будь – 
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